

两种途径提升毕业生就业能力

本报讯(记者 李晓并)如何提高高校毕业生就业能力?记者从市人社部门获悉,我市将主要通过培训和就业见习两种途径,来帮助毕业生提升技能。

一是持续开展高校毕业生就业见习。2022年全市开发就业见习岗位3600个以上。对于就业见习3个月至12个月

给予见习单位当地最低工资标准每人每月60%的补贴和每人一次性240元的保费定额补助。

二是加大高校毕业生就业创业培训力度。对有创业意愿的毕业年度高校学生免费提供一次创业培训,给予最高1800元/人的创业培训补贴,提升高校毕

业生创业能力。三是强化高校毕业生职业技能培训。将毕业年度高校学生纳入职业技能培训范围,对有培训意愿的结合专业特点和就业需求开展技能培训,并按规定最高享受职业技能培训补贴1000元/人。毕业年度高校学生取证后按规定给予初级工400元、中级工600元、高

级工800元的评价补贴。四是开展技术经理人培训。以依托国家技术转移人才培养基地(山西),免费对2022年度高校毕业生开展技术转移专业人员能力等級培训,打造一支素质优良、创新能力强、具有较强竞争力的技术转移人才队伍。

企业经营困难?

可阶段性缓缴农民工工资保证金

本报讯(记者 李晓并)7月1日从省人社厅获悉,我省行政区域内房屋建筑和市政基础设施、交通、水利等领域建设工程项目的企业,可暂缓存储农民工工资保证金。缓缴期限自2022年7月1日起至9月30日。缓缴期结束后,确需延长缓缴期限的,经省根治拖欠农民工工资工作领导小组办公室批准,可适当延长。

缓缴期间,农民工工资保障金管理部门可先对工资保证金应缴金额进行核定,缴存企业在缓缴期结束后再按规定在农民工工资专用账户中存储工资保证金或使用

金融机构保函替代。

对已经以现金形式存储农民工工资保证金的项目,在缓缴期间受疫情影响确实无力支付工资、出现欠薪和存在重大欠薪风险隐患的,缴存企业可申请临时动用其缴存的工资保证金支付工资。

对于已竣工或完成的工程项目,缴存企业提供返还申请后,要尽快按規定办理返还手续,将工资保证金或保函正本返还缴存企业。

对缓缴政策实行过程中拖欠农民工工资的,依法依规予以惩戒并作为实行农民工工资保证金差异化存储的重要依据。

“我的消费故事”征文之二三八

办卡充值当心“伪老乡”



讲述人:苗梅梅

去年冬天,小区门口新开了家干洗店,我上门去看看。“呦,大姐,听你口音咱俩是老乡,我给你优惠呵。”刚进店门,年轻店主便开始套近乎,她一句一句的老家话和我聊上了天,“他乡遇故知”乃人间幸事,彼此的关系瞬间感觉拉近了。

随后,她说新店开业大酬宾,会员充值300元,以后单次收费50元,如果不是会员,则每次收费80元,会员卡没有期限,随时可用。我心想,新店开业的优惠力度一般是最大的,而且店主又是老乡,那就照顾一下老乡的生意吧,于是,痛快地办了张会员卡。

后来几次打交道,店主都热情相待,直到上个星期,当我再次

准备干洗衣服时,却意外发现干洗店的门头拆了,一问正在装修的工人才知道店面准备改成烧烤店。这可咋办,会员卡里还有没花完的钱,便致电店主,对方用一口流利的普通话:“我家里面有急事,店已转让,会员卡里的钱等我手头周转开后再联系。”没等我接话,电话便匆匆挂断,我半天没回过神儿来。

原本对老乡店主的遭遇还抱有一丝同情,可那天凑巧与邻居说起这事,她说也被这位店主唤作老乡办了卡,如今却退钱无门。而我与邻居并非来自一个地方,方言也相差甚远,咋就能被那位店主都给套上了近乎,其中缘由,细想便知。

李晓琳 编辑整理

征稿启事:消费纠纷、消费疑惑、消费心得,您均可“现身说法”,内容必须突出故事性,800字左右。投稿方式:稿件可寄送至新建路78号太原日报新闻采编中心群工部“我的消费故事”栏目;邮箱:tywblxl@163.com,联系电话:18303412315,本栏目长期征稿,欢迎赐稿。

编 后

“老乡见老乡,两眼泪汪汪。”这句谚语说的是同乡在异地相逢倍感亲切。可现实中,就有不少人以此为噱头,伪装成老乡,大打“情感牌”,进行营销活动,谋取利益,实则不该。诚信经营是底线,不仅体现在商品质量无瑕疵,还要在服务上下工夫,而不是花歪心思。

木杆横躺路中 城管协力除障

本报讯(记者 任晓明 通讯员 张启亮)在路口拐弯处,木质立杆被车辆撞倒,导致线缆脱落,阻断道路通行。7月1日从市城管指挥中心了解到,该中心在巡查发现有关问题后,已采取应急防范措施,很快恢复了路口交通秩序。

6月29日6时许,市城管指挥中心众智智能采集项目部信息采集员在迎泽区郝庄镇城管网格区域巡查,沿东中环路拐入红沟片区一支路

时,发现一根木质立杆折断,横躺路中,架设杆顶的跨街线缆,离地仅有1米多高,阻断了进出王家峰社区的交通。由于事发地段位于路口,待拐弯才能看到路障,司机如反应不及时,极易撞杆。该信息采集员立即拉起警戒线,提醒司机停车避险。

为尽快恢复道路通行,城管信息采集员紧急上报所在采集项目部前来增援。项目部闻讯立即行动,

多人将4米多长的倒地木杆合力搬移至路边,并梳理线缆,排除危险。经走访得知,是过往汽车拐弯半径过大,一头撞倒了路边通信木杆,导致架空线缆脱落。

市城管指挥中心派单至迎泽区二级平台,协调郝庄镇派出人员、车辆,赶赴现场进行处置。郝庄镇随后清运脱落线缆和断裂木杆,将事发路段打扫干净,恢复了路口通行秩序。

迎泽区市监局整治违法广告

本报讯(记者 张勇)连日来,迎泽区市场监管局全面排查借重大活动从事违法违规商业广告宣传的行为,净化广告市场环境,维护人民群众利益。

据了解,本次整治的重点主要包括:擅自借党的二十大等严肃政治主题进行广告宣传,危害意识形态安全、妨碍社会稳定,违背公

序良俗、损害社会公众利益等商业广告宣传行为以及借体育盛会违法违规发布商业广告行为。

整治期间,迎泽区市场监管局将在重点时段、重要节点,开展广告定向监测、重点监测,加强对主流媒体、互联网平台等广告发布媒介管理。对涉及导向问题的违法广告,依法

从严从快查处,坚持露头就打,始终保持广告导向监管的高压态势。此阶段排查中针对辖区内主要报纸刊物、广播电视、户外媒介、印刷品、手机短信等媒介,主要门户网站、微博、微信、公众号、APP、网络直播、短视频等重点媒介和平台为重点进行抽查监测。

山西福彩3D游戏

1500万元派奖即将开启

盛夏玩3D,加奖更给力!山西福彩发福利啦!3D游戏1500万元派奖活动即将火热开启,快来迎接属于你的夏日惊喜吧!



派奖奖金达1500万元

福彩3D游戏,因其“小玩法、大品牌、固定奖、天天开”的趣味玩法一直广受购彩者的青睐。为了回馈广大购彩者对福彩3D游戏的支持与厚爱,山西福彩于7月6日(3D游戏2022177期,周三)起,正式开启3D游戏1500万元派奖活动。

7月6日起,每周一、三、五、六在全省范围内开展3D游戏派奖活动,每周二、四、日不派奖,预计派奖40期。

若派奖期间某日派奖奖金余额不足当日派奖奖金,则另使用调节基金补足当日派奖奖金至派奖活动结束。若40期活动结束后派奖资金有剩余,则转回调节资金。

单选组选同时派奖

3D游戏玩法众多,但大多数购彩者喜爱的还是单选和组选的玩法。此次派奖正是针对单选和组选玩法开展,该活动满足了不同购彩者的投注需求,且奖金非常丰厚哟!

派奖期间,3D单选在原每注中奖奖金1040元的基础上派奖260元,派奖后单注中奖奖金为1300元;组选三在原每注中奖奖金346元的基础上派奖94元,派奖后单注中奖奖金为440元;组选六在原每注中奖奖金173元的基础上派奖47元,派奖后单注中奖奖金为220元。

爱心创造奇迹

梦想改变生活,爱心创造奇迹。福彩3D游戏自上市以来,无数购彩者通过它实现梦想,奉献爱心,为我国公益事业做出重要贡献。福彩3D游戏筹集的公益金被广泛用于补充全国社会保障基金、支持助学、发展残疾人事业等社会公益事业。

本次山西福彩3D游戏1500万元派奖活动让广大购彩者在与大奖结缘的同时,还能奉献爱心,收获喜悦,为梦想助力,为公益添彩!

在这个热情似火的季节,期待你与3D游戏的激情碰撞,同时也期待你的惊喜和好运!

省文

